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Анотація. Розглядається підготовка майбутніх учителів інформатики до використання 

автоматизованих систем управління закладом шкільної освіти. Проаналізований стан підготовки 

майбутніх учителів інформатики на сьогодні та надані окремі методичні рекомендації задля 

удосконалення використання автоматизованих систем управління закладом шкільної освіти. 
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Вступ. Сьогодення рівнозначне стрімкому розвитку інформаційних технологій, які 

повністю впливають на всі сфери діяльності людства, включаючи освіту. Використання 

автоматизованих систем управління закладом шкільної освіти стає дуже важливим аспектом 

для ефективного функціонування та вдосконалення роботи шкільного закладу. В свою чергу, 

автоматизація полегшує стандартні процеси, оптимізує роботу вчителів та адміністрації 

школи, а також допомагає аналізувати велику кількість даних. 

Серед важливих пунктів у підготовці майбутніх учителів, зокрема тих, що 

викладатимуть інформатику, є навчання до використання автоматизованих систем 

управління закладом шкільної освіти. Саме вчителі інформатики впроваджують сучасні 

підходи у навчанні, впливаючи цим на вдосконалення навчального процесу в закладі 

шкільної освіти. 

Дана підготовка потрібна через певні чинники, а саме: 

- Постійне використання ІКТ у освіті; 

- Труднощі в управлінні освітнім закладом; 

- Пристосування до сучасності закладам освіти; 

- Використання інновацій в освіті. 

А всі потреби даного переліку закривають саме автоматизовані системи управління 

(далі АСУ), тому що вони мають певний комплекс програмних засобів, які забезпечують 

автоматизацію усіх видів управління шкільним закладом. 

Метою дослідження є проаналізувати можливості та перспективи використання АСУ 

закладом шкільної освіти у підготовці майбутніх учителів інформатики.  

Основна частина. В Україні існують АСУ, які ще повністю невдосконалені, але 

завжди мають це на миті й прикладають цьому великих зусиль, для прикладу: «Atoms» [1]; 

«Єдина школа»[2]; «Нові знання» [3]. 

Вони є найпопулярнішими в Україні, але поки що не закривають усі види управління 

шкільним закладом, тому що до 2021 року в цьому й не було нагальної потреби. За свої 

декілька років існування вони вже досягли багато успіхів і більшість навчальних закладів 

помічають у них саме переваги, ніж на недоліки. 



Про переваги можна сказати наступне, що автоматизація значно економить час 

працівників, підвищуючи цим якість освіти, тому що тут також є забезпечення точності та 

надійності системи, яка за готовим вбудованим алгоритмом буде виконувати розрахунки, 

завдання. АСУ значно спрощує процес обробки та збереження документів чим і знижує 

потреби у фізичних документах та складському просторі. Дані системи надають надійний 

захист даних та інформації від несанкціонованого доступу. І тут є всі функції для збору та 

аналізу даних, які допоможуть адміністрації прийняти аргументовані рішення, а також 

розвивати освітні стратегії свого навчального закладу.  

Зараз навчанням у АСУ займається відразу навчальний заклад, у який прийшов 

викладати вчитель і він змушений з усім колективом на їх етапі вже навчання, навчатись 

користуватись певною АСУ, що є не зручно. Звичайно більшість АСУ забезпечені інтуїтивно 

зрозумілим інтерфейсом, бо розробники розуміють, що у навчальних закладах є вчителі 

різного віку та різної підготовки роботи зі звичайними пристроями. 

Тому, найперший хто має готувати майбутніх вчителів, зокрема інформатики, до 

роботи з АСУ закладом шкільної освіт - вищий навчальний заклад з якого саме випускаються 

вчителі. Заклад може вступити у домовленість із різними АСУ, які є в Україні, щоб ті надали 

тестові версії для навчання студентів. Далі вони мають повністю навчитись користуватись 

нею,  а саме як адміністратор, вчитель-предметник, класний керівник, вихователь групи 

подовженого дня, директор, учень. Важливо, щоб програма підготовки учителів інформатики 

мала широкий спектр знань, які пов’язані з АСУ, а далі, щоб вони їх удосконалювали на 

практиці. Відразу потрібно навчати на сучасних пристроях, щоб потім у майбутньому у 

вчителів не виникало з цим проблем.  

З кожним роком АСУ швидко розвиваються та набирають великих обертів у 

вдосконаленні, тому даний факт потрібно також врахувати та систематично оновлювати 

програми по підготовці майбутніх вчителів інформатики. Навіть після закінчення навчання є 

важливим забезпечувати їх підтримкою у професійному розвитку, для прикладу: семінари, 

тренінги, вебінари.  

Висновки. Аналіз результатів дослідження про підготовку майбутніх вчителів 

інформатики до використання автоматизованих систем управління закладом шкільної освіти 

було сформовано на основі проведеного опитування. У висновку можна сказати, що не всі 

працівники використовують АСУ на всі 100% тому далі були розроблені методичні 

рекомендації, які допоможуть їм.  

Отже, дана магістерська робота дозволяє дуже добре проаналізувати, який стан на 

сьогодні підготовки вчителів до використання АСУ, відповідно по цьому розроблені 

методичні рекомендації, які у майбутньому можуть сприяти покращенню роботи вчителів у 

АСУ закладом шкільної освіти.  
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